Приложение №7
	Задание 7 ТОРМОЖЕНИЕ

Команда Синего танка

Красный танк на финише имел скорость 5 м/с и его тормозной путь составил 1,5 м. Каким будет тормозной путь  синего танка, если его скорость перед торможением 15 м/с, а ускорения у обоих танков одно и то же.
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Команда Зеленого танка 
Желтый танк на финише имел скорость 7 м/с и его тормозной путь составил 1,8 м. Каким будет тормозной путь зеленого танка, если его скорость перед торможением 14 м/с, а ускорения у обоих танков одно и то же.[image: image2.png]
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Команда Красного танка 
Зеленый танк на финише имел скорость 4 м/с и его тормозной путь составил 1,2 м. Каким будет тормозной путь красного танка, если его скорость перед торможением 12 м/с, а ускорения у обоих танков одно и то же.
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Команда Желтого танка 
Синий танк на финише имел скорость 3 м/с и его тормозной путь составил 1,1 м. Каким будет тормозной путь желтого танка, если его скорость перед торможением 12 м/с, а ускорения у обоих танков одно и то же.
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